

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2017. december 14-én  
14 órakor tartott rendes, nyilvános ülésén.

Határozat száma	Tárgya
147/2017.(XII.14.)	A 2017. évi feladatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
148/2017.(XII.14.)	A Képviselő-testület 2018. évi munkatervének elfogadása
149/2017.(XII.14.)	2018. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
150/2017.(XII.14.)	Település képi Arculati kézikönyvvel kapcsolatos döntés
151/2017.(XII.14.)	Folyószámlahitel felvételének elfogadása
152/2017.(XII.14.)	REGIO-KOM Társulás Társulási Megállapodás módosításának elfogadása
153/2017.(XII.14.)	Az Átányi Óvoda és konyha zárva tartásának elfogadása
154/2017.(XII.14.)	Start mezőgazdasági program megvalósítására pályázat benyújtása
155/2017.(XII.14.)	Start helyi sajátosságokra épülő program megvalósítására pályázat benyújtása
156/2017.(XII.14.)	Átány 897 hrsz-ú út szakaszának tartóshasználatba adása
157/2017.(XII.14.)	A 2017. december 22-i rendezvény költségeinek finanszírozásáról döntés

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2017. december 14-én megtartott rendes, nyilvános ülésén

**Helye:** Községháza nagyterme

**Jelen vannak:** mellékelt jelenléti ív szerint:

Gönczi Mihály	polgármester
Jámbor Dénes	alpolgármester
Ötvös Károly	képviselő
Szabó Sándorné	képviselő
Szórád Imre	képviselő
Végh János	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Joó Bence	jegyző
Laczházi Hajnalka	intézményvezető
Ötvösné Mértén Ilona	intézményvezető
Vígné Baráth Szilvia	mb. intézményvezető

**Jegyzőkönyvvezető:**

Nagy Endréné	közszolgálati tisztviselő
--------------	---------------------------

**Gönczi Mihály polgármester:** Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyzőurat és munkatársait. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 6 fő jelen van. Szigili János képviselő jelezte, hogy később érkezik.

Javaslatot tett, a jegyzőkönyv hitelesítőkre Jámbor Dénes alpolgármester és Ötvös Károly képviselő személyében.

Javasolta, hogy az ülésen a napirendi pontokat a meghívóban kiadottak szerint, a 7. napirendi pontot lakossági kérelem kiegészítéssel tárgyalják:

**Javaslat** az ülés napirendi pontjaira.

**A napirend tárgyalása előtt:**

- 1./ Átruházott hatáskörben hozott döntések
- 2./ Tájékoztató a két ülés közötti időszakban végzett munkáról.  
Előterjesztő: Gönczi Mihály polgármester

**Napirendek:**

- 1./ **Beszámoló tárgyévi feladatok végrehajtásáról**  
Előterjesztő: Gönczi Mihály polgármester
- 2./ **Átány Község Önkormányzat 2018. évi munkatervének tárgyalása, elfogadása**  
Előterjesztő: Gönczi Mihály polgármester
- 3./ **2018. évi belső ellenőrzési terv elfogadása**  
Előterjesztő: Gönczi Mihály polgármester
- 4./ **Településképi arculati kézikönyv jóváhagyása**  
Előterjesztő: Gönczi Mihály polgármester
- 5./ **Folyószámlahitel felvételével lehetőségével kapcsolatos döntés**  
Előterjesztő: Gönczi Mihály polgármester
- 6./ **Regio-Kom Társulási Tanács Társulási Megállapodás módosításának elfogadása**
- 7./ **Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések.**

Kérte, aki a jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontokra tett javaslatot a kiegészítéssel elfogadja, kézfelnújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a jegyzőkönyv hitelesítőkre és napirendi pontokra tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal elfogadta (a szavazásban 6 fő vett részt).

**Napirend előtt:**

**Gönczi Mihály polgármester:**

Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről az írásos tájékoztató kiadásra került.

2017. december 1.

Budapesten a Néprajzi Múzeumban országos könyv bemutatót vett részt a Képviselő - testület.

Országgyűlési képviselői fórum. A fejlesztéssel kapcsolatos kérdésekről volt szó. Sajnálatos, hogy a működőképességünk támogatására az állami kötelezettségünk helyének finanszírozására nincs törvényi lehetőség.

A pályázati döntéseket még mindig várjuk.

Örömmel jelenti be, hogy az EFOP -1.6-os pályázat támogatói döntése megérkezett.

2017. december 5.

Dél-Hevesi Kistérségi Társulási ülésen vett részt. Sajnos a társulás tevékenysége kezd kiüresedni.

2017. december 7.

A közterület felügyelői állás pályázói személyes meghallgatására került sor. Az egyik visszavonta a pályázatát, a másiknak nincs megfelelő végzettsége.

2017. december 11.

Energetikai felmérést végeztek a főbb épületeinkről.

A szociális tüzelőanyag támogatásra a szén megrendelése megtörtént, 3810.- Ft /q, zsákokban fogják szállítani.

A híd elbontás megtörtént. Ezzel kapcsolatban felszólítást kaptunk, hogy nincs bontási terv. Megválaszolta, hogy építési terv sem volt.

A megyei Szociális igazgatóság a 3 év alatti gyermekek részére csomagot fog osztani. Ezzel kapcsolatban fel kellett mérni, hogy kik a jogosultak. 69 gyermek kap csomagot. Hétfőn kezdik ennek az osztását.

A költségvetés tervezése elkezdődött. Az országos költségvetés elkészült, ezzel kapcsolatban a normatívákkal kapcsolatos előkészületek megtörténtek.

Az ASP rendszerre történő átállással kapcsolatban jelentős számú továbbképzéseken vettek részt a hivatal munkatársai.

A testület döntött abban a kérdésben, hogy a gyermekétkeztetéssel kapcsolatban kössünk együttműködési megállapodást az iskolával. Ennek az előkészületei megtörténtek, egyeztetések folyamatban vannak.

A járda építésre az 1.592.580.- Ft megérkezett a számlánkra.

A rendezvények előkészítése folyamatban van. Az egyik a 22-i rendezvény, meg van az összlétszám 64 fő .

Felmértük, hogy hány lakott lakóingatlan van. 461 lakott lakóingatlan van , melyről a lista elkészült a szociális csomagok kiosztásához kapcsolódóan.

Bejelentés volt a kóbor kutyákkal kapcsolatban. 21 db kutyát megint befogtak . Az év folyamán a kóborkutyák befogásának költsége 1,5 millió Ft volt ebben az évben.

Az aláírási gyűjtő ív továbbításra került, nyomozási szakaszban van.

A munkaügyi központ felé a pénzügyi elszámolás folyamatban van, 2 millió Ft várható még az elszámolás lezárása után.

A mart aszfalt ki van fizetve, a szállítás van hátra.

Kérdezte van e az elhangzottakhoz kérdés?

**1.Napirendi pont:**  
**Beszámoló a tárgyévi feladatok végrehajtásáról**  
*(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz)*

**Gönczi Mihály polgármester:**

Az előző évek gyakorlatának megfelelően az írásos beszámoló kiadásra került. Néhány gondolatban tért ki az intézményekre, hiszen minden intézmény az év folyamán részletesen beszámol a testületnek.

***Szigili János képviselő 14 óra 25 perckor megérkezett az ülésre***

Ez alapján nyújt átfogó képet a beszámoló az év során elvégzett feladatokról. A személyi és szervezeti változások az év folyamán mindenre hatással volt. Pályázatok, saját feladatok végrehajtása, pénzügyi helyzetünk, valamint az általános helyzetről, a közhangulatról is szó van a beszámolóban.

Javasolta a testületnek vitassa meg, egészítse ki, vagy vegyen ki ahogyan jónak látja.

Átadta a szót a testületnek.

**Jámbor Dénes képviselő:**

Az óvodánál van egy mondat, amit nem igazán ért.

*„A szakmai tevékenységére esetenként a hullámzó hozzáállás tapasztalható, és ez az étkezők hangulatát is befolyásolja.”*

**Gönczi Mihály polgármester:**

Ez nem az óvodáról szól, hanem az óvodához kapcsolódó konyhára vonatkozik, és ez igaz.

**Jámbor Dénes képviselő:**

Akkor ez a mondat a konyha szakmai tevékenységére vonatkozik.

A Gondozási Központnál elég szűkre van szabva a megfogalmazás. Az utóbbi időben elég gyakran jár az intézményben. Amellett, hogy előregedik a település, sokan elhunytak már a gondozottak közül, de mégsem talál rá magyarázatot, hogy miért ennyire magas a létszámcsökkenés. Néha 2-3 gondozottal találkozik a déli órákban. Ez olyan probléma, amivel többet kellene foglalkoznunk, mert ennek hosszú távon nagyon rossz következménye lesz az intézményre nézve finanszírozás és minden egyéb szempontból.

Egy előregedő település mellett, valamit másképp kellene csinálni, vagy másként kellene megszólítani az embereket. A gondozók kedvesek, szívélyesek, nem gondolná, hogy ez lenne az oka. Valamivel ösztönözni kellene a még gondozásba nem vett személyeket, hogy vegyék igénybe, mert ha nem foglalkozunk ezzel a témával, a struccpolitikai nem lesz jó. Később még nagyobb problémákat fog szülni. Már most sem csekély ez a dolog.

A pénzügyi és vagyongazdálkodás részénél kettő dolog van, amiről szólna.

2017. december 31-ig kaptunk haladékot a tartozás visszafizetésére, akkor miért gondoljuk azt, hogy 2018-ban tudjuk majd teljesíteni. Ezt most 15-e környékén már nagyon komolyan kellene venni, sőt már korábban komolyabban kellett volna foglalkozni vele. Ebben az ügyben több haladékra nem sok esély van.

A szén kiosztással kapcsolatban van egy észrevétele, lehet, hogy nem jól emlékszik, de nem gondolja, hogy abban döntés született, hogy január 2-án kezdik osztani. Abban döntöttek, hogy a beszerzés után lesz az osztás.

**Szórád Imre képviselő:**

Döntöttünk abban is, hogy január 2-án kezdik az osztást.

**Jámbor Dénes képviselő:**

Elnézést kért, akkor nem jól emlékezett.

Elmondta továbbá, hogy véleménye szerint a feladataink végrehajtásáról szóló beszámolóba 6. pontja nem tartozik bele. Úgy gondolja, hogy ennek itt semmi keresni valója. Ez csak újabb ellentéteket eredményez, holott kezdett volna ez a dolog megnyugodni. Főleg, hogy olyan tárgyi tévedéssel, mint az, hogy a Csillagfalu Közhasznú Egyesület nem jelentette fel az önkormányzatot, hanem keresetet nyújtott be a bíróságra ellenünk. Óriási a különbség a két szó között. Ilyenek miatt tesszük ki magunkat olyan támadásnak, amit elkerülhetnénk. Mivel nyilvános az anyag, pontosan kellene fogalmazni, hogy ne adjunk támadási és köztöködési lehetőséget. Nem azért, hogy okunk van tartani bármitől, de legyen pontosan írva.

A civil szervezetekre vonatkozó rész rendben van, de az eleje, ami a miáltalunk végrehajtott feladatokról szól, úgy gondolja nem tartozik ide. Ilyen konkrétumokkal. Mi csinálunk belőle ügyet ezáltal.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Azzal a pontosítással teljesen egyetért, hogy nem feljelentés, hanem kereset benyújtás történt. A közösségi étellel kapcsolatban nem ok nélkül írt ezekről a dolgokról, hiszen ez tárgyalási kérdés volt egész első félév folyamán. A Képviselő-testület elé terjesztett dolog, jelentős munkát adott a testületnek. Ez politikai kérdés. Ez a grémium, ez választott tisztségben politikai grémium. Ez az esemény megtörtént, még ha úgy gondoljuk, hogy hagyjuk ki a beszámolóból. Ez akkor is tény. Azért írt róla, mert ezzel foglalkozott a testület. A testület

ellen nyilvános tüntetés volt, nyilvános petíció átadás volt a polgármester ellen. Ezzel az ügygel nem keveset foglalkozott a testület. Ez mind feladat volt. Nem tervezett politikai feladat. Ha a testület úgy látja, ezt a részét ki lehet hagyni.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Nem vitatja, hogy nem történtek meg ezek az események. Az intézkedéseket kellett volna beleírni. Azt gondolja, hogy ebben a beszámolóban, ebben a formában nincs helye. Ez a saját véleménye.

Fontosabb ennél a Gondozási Központtal kapcsolatos probléma és a pénzügyi helyzetünk, a visszafizetéssel kapcsolatos dolog.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A Gondozási Központnál a normatíva 2 millió Ft-tal csökken. Szomorú, hogy a rendelkezésre álló statisztika adatok alapján 231 fő volt a 65 év feletti lakossági létszámállomány. Sajnos ilyen kevesen veszik igénybe. Különösen a területi gondozásnál van jelentős visszaesés, a többieknél még viszonylag elfogadható a finanszírozás. Meg kell nézni az intézmény további működését. Ezzel teljesen egyetért. Az intézmény megbízott vezetőjével beszélt erről. Az idős emberek egy része csak akkor nyit ebbe az irányba, amikor már baj van. Ez az általános tapasztalat.

A visszafizetéssel kapcsolatban elmondta, hogy valóban 2017. december 31-ig kapott halasztást az önkormányzat. Ennek megfelelően január 1-től még eljárási szabályok kötelezik a Magyar Államkincstárt. Jelen pillanatban a pénzügyi forrásaink még nem futottak be. Valamilyen összeg visszafizetésére van módunk, várhatóan 4-5 millió Ft-ot tudunk visszafizetni. Amire kérték támogatást, arra nem tudnak adni, ezért mondta, hogy várhatóan 2018-ra fog áthúzódni.

Ezt már elmondta a testületnek, hogy sajnálatos módon ez így alakult, hogy ennyi pénzt nem tudnak visszafizetni.

Ez abból fakad, hogy az idén jelentős, több, mint 8 millió nem tervezett többlet kiadás keletkezett.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Amit a Gondozási Központtal kapcsolatban mondott, azt nem az intézmény ellen, hanem a megtartása mellett szökött.

A visszafizetéssel kapcsolatban az a véleménye, hogy az idei többlet kiadásaink és a 11 millió Ft-os visszafizetési kötelezettség pénzügyileg nem függ össze. A 11 millió nem az idei plusz kiadásokból adódik. Ez egy korábbi normatíva visszafizetési kötelezettség.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Igy van, de ennek a fedezete akkor lett volna meg, ha az idén nincs többletkiadás. A pénzmaradványban benne volt. Ezt az összeget december 31-ig vissza tudtuk volna fizetni, ha év közben 8 millió Ft pluszt nem használtunk volna fel.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Nyilván azért nem fizettük vissza január 1-én, mert nem volt meg. Tehát 2016-ban nem szabad lett volna elkölteni, de felhasználtuk, és úgy terveztük, hogy az ideiből visszafizetjük. Ez akkor is az a pénz, amit a 2016. évi normatívából elköltöttünk.

**Gönczi Mihály polgármester:** Pontosítani szeretné. 2016. december 31-i költségvetési beszámolóban a pénzmaradványban rendelkezésre állt a visszafizetendő összeg. 2017-ben december 31-ig a pénzforgalomnak megfelelően ezt az összeget vissza tudtuk volna fizetni, de ebből 8 millió Ft-ot másra költötték, ami nem tervezett kiadás volt. Külön tételben meg volt jelölve, ami 2015- évről jött át 5 millió, azt kifizetésre került.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Januárban előre tudtuk, hogy el fogunk költeni év végéig 8 millió Ft-ot és nem fog maradni.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Pontosan így van.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Miért nem lett visszafizetve januárban , amikor még meg volt a pénz? Utána lehetett volna tovább gondolkodni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Már akkor kértük rá a halasztást. Ha meg volt a pénz, akkor miért kértünk halasztást? Tavaly ősszel arról volt szó, hogy nem tudjuk visszafizetni, azért csoportosítottuk át időre. Akkor most meg volt a pénz , vagy nem ?

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Az a lényeg, hogy vissza kell fizetni. Ezt december 31- ig kérni fogják. Ne reménykedjünk, hogy még további hallasztást kapunk.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Mi lesz az a változás, vagy lépés, amitől úgy gondoljuk, hogy még 2018-ban is vissza lehet fizetni. Ebbe a beszámolóba háromszor bele van írva, hogy 2018-ra áthúzódik. Hogyan lehet, átvinni, ha 2017. december 31-ig van határidő?

**Gönczi Mihály polgármester:**

Elmondta, hogy amennyiben 2017. december 31- ig nem lesz visszafizetve, akkor 2018. január 1-én egy eljárás folyamatában van lehetősége beszélni.

Úgy , mint a 2015-ös visszafizetésnél, hogy indul egy eljárás és így 2017-re húzódott a kifizetés.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Így már érthető

**Ötvös Károly képviselő:**

Mi történik, ha a kincstár 2018. január 1-én ráteszi az inkasszót.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Ezt mindenképpen vissza kell fizetnünk.



**Szabó Sándorné képviselő:**

a 2017. évi fejlesztések 6. pontjánál valószínűleg elírás történt, a beszámoló 2. oldal lap alján az összeg 2... Ft.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Elírás történt, 230.000.- Ft. az összeg.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Volt szó korábban már az iskolával kötendő együttműködési megállapodásról. Arról volt szó, hogy az óvoda vezető, a polgármester, az iskolaigazgató összeülnek és egyeztetnek. Történt már ilyen egyeztetés? Vagy milyen előrelépés van már ebben?

**Gönczi Mihály polgármester:**

A konyha vezetőjét, az óvodavezetőjét ebben kérdésben részletesen meghallgatta, elővették az eredeti megállapodást, és az előkészületek abban a szakaszban vannak, hogy hogyan működtethetjük jól a gyermekétkeztetés rendszerét. Ehhez mellékletek elkészültek, hogy milyen létszámjelentést adjanak, mikorra adják azt le, és ezt kell formába önteni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az iskolával volt – e egyeztetés?

**Gönczi Mihály polgármester:**

Az iskolának végrehajtási szakasz van, mert az eredeti szerződés előírja nekik a kötelezettséget.

**Ötvös Károly képviselő:**

Arról volt szó, hogy velük is, az iskola részéről is lesz képviselő az egyeztetésen.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A mi akaratunkat kell érvényesíteni, nem az övéket.

**Ötvös Károly képviselő:**

Hiába az óvodát ostorozzuk, hogy hogyan csinálják, ha az iskola nem hajtja végre.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Akik benne vannak ők tudják mit, hogyan kell csinálni, nem az iskola igazgat.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az első nagy probléma az étkeztetés volt, semmi más. Az óvodának ahhoz semmi köze. Az óvoda feladata, hogy megfőzzön és kiossza az ételt. A többi az iskolára tartozik. És pont az iskolával nem beszéltünk. Ezzel nem jutottunk előre.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Ők tudják megmondani, hogy hogyan működjön jól.

**Ötvös Károly képviselő:**

Arról volt szó, hogy az iskolával kell megbeszélni, egyeztetni, hogy úgy vigyék oda a gyerekeket, úgy oldják meg az étkeztetést, hogy rend legyen és fegyelmezetten folyják az étkeztetés.

Erre azt történt, hogy az óvodások mondják, hogy hogyan legyen.

Mi köze az óvoda vezetőnek ahhoz, hogy az iskolában milyen rendben viszik étkezni a gyerekeket.

Az iskolában kellett volna kezdeni.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Onnan indul a dolog, hogy előző nap 14<sup>30</sup>- ig le kell adni a létszámot valamilyen formában az óvodának, hogy az szerint tudjanak utalványozni.

Amikor megkapja az élelmezésvezető, ő másnapra ez alapján adja ki.

A tanári felügyelettel tudnak menni osztályonként étkezni. Amikor az étel ki van osztva, havi összesítőt csinál a mi munkatársunk, mert pénzügyileg ez alapján kell szervezni.

A szervezési struktúra a lényeg, nem az , hogy ott van- e a felügyelő tanár. Ő akkor lesz ott, ha neki meg van , hogy neki kötelező az osztályát oda vinni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Nem ez volt a probléma. Azzal a problémával jöttek ide, hogy olyan áldatlan állapotok uralkodnak, hogy ott képtelenség normálisan étkeztetni a gyerekeket.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Amit elmondott azon múlik az egész.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az óvoda feladata, hogy a létszám időben legyen leadva?

**Gönczi Mihály polgármester:**

A konyhának.

**Ötvös Károly képviselő:**

A konyha feladata, hogy a létszám le legyen adva?

**Gönczi Mihály polgármester:**

Az iskolának a feladata.

**Ötvös Károly képviselő:**

Akkor miért nem az iskolával beszéltek meg. Az iskolát kellett volna megszólítani, hogy mit csináljanak. Ezt abszolút nem érti, hogy miért az óvodát kötelezzük arra, ami az iskola feladata lenne. Az iskolában kellene kijelölni azt a személyt, aki felelős ezekért a feladatokért.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Erről van szó, erről beszél, hogy ezt kell összerakni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az iskolával történt egyeztetés?

**Gönczi Mihály polgármester:**

Az iskolával még nem beszéltek.

**Ötvös Károly képviselő:**

Akkor nem csináltak semmit.

Az volt a probléma, hogy úgy viselkednek az iskolában, hogy a két konyhai dolgozó képtelen munkavégzésre. Erre azt mondtuk, hogy fel kell venni az iskolával a kapcsolatot, hogy ott legyen pedagógus, szervezeten vigye a gyerekeket étkezni, A létszámot előző nap jelentsék le, valami jegyes rendszer, vagy olyan módszert kialakítani, ami rendezetté teszi az étkeztetést.

Ez nem az óvoda feladata. Az iskola vezetőjével, a pedagógusokkal az iskola titkárral kellett volna mindezt megbeszélni.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Ezt nem megbeszélni kell, ezt írásba kell foglalni. Rosszul ítélte meg, hogy két hét alatt ezt el lehet rendezni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Miért nem történt meg? Átmenni az iskolába, leülni, és egyeztetni a dolgokat. Ehhez nem kell két hét.

**Gönczi Mihály polgármester**

Ez nem így működik. Együttműködési megállapodásról van szó.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az óvodával, a konyhásokkal van megbeszélve minden, nem velük, hanem az iskolával kellett volna ezt megtenni. Húzzuk az időt. Jövő tavaszra majd rend lesz.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A mi embereinktől kérte ki, hogy nekik, hogyan lesz jó és az lesz kiadva az iskolának. Elmondta már a Kormos Ferenc igazgatónak, hogy tartsanak fegyelmet, de ez nem használ. Ahhoz kell a dokumentum. Akkor lehet számon kérni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Meg kellene nézni az elmúlt ülés jegyzőkönyvét, hogy hogyan hangzott el, mit kértek ezzel kapcsolatban.

**Végh János képviselő:**

Egyetért Ötvös Károly képviselő társával. Olyan határozatot hoztunk, hogy polgármestert az óvoda vezető, az iskola igazgató leülnek és egyeztetnek az étkeztetés rendjéről. A magatartással van gond. Be sem mennek a tanárok nincs fegyelem. Kezdsenek az is elég lenne, hogy mindig legyen bent egy tanár az étkezésnél.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Egyetért. Szólni már szolt az igazgatónak. Arról született határozat, hogy együttműködési megállapodásban szabályozzák az étkeztetés rendjét.

**Végh János képviselő:**

Arról volt szó, hogy ez egy héten belül rendeződik.

**Szigili János képviselő:**

Valóban így hangzott el. Az a gond, hogy nem volt meg a megfelelő lépés. Azt látja az egészben, hogy az óvodának és az étkeztetésvezetőnek annyi lenne a feladta, hogy egyeztessenek egy időpontot, hogy meddig legyen leadva a létszám.

*Végh János képviselő 14 óra 50 perckor kimegy az ülésről.*

Ennyi az Ő feladatuk.

Igazgató urat átrendelni a hivatalba, hagyja ott az órát, megbeszélni a teendőket, lesz rend, vagy nem mert így nem tudják biztosítani az étkezést.

2-3 napos munka. Nem kell rajta ülni. Az időpontokat egyeztetni, belefoglalni a megállapodásba. Ha nem tartják be, akkor valami szankciót alkalmazni kell. Így ez valóban nem működik.

**Ötvös Károly képviselő:**

Amennyiben nincs rend, akkor az óvoda, a dolgozók azt mondják, hogy ilyen körülmények között nem biztosítja az étkeztetést. És nem biztosítja. Akkor majd felszólítják az iskolát , akik nem kaptak enni, de ezt dokumentálni kell.

**Szigili János képviselő:**

Bízunk benne, hogy az idén le lesz írva.

**Ötvös Károly képviselő:**

Nem a konyhának kell megoldani az iskolai fegyelmet. Határozottan fel kell őket szólítani.

**Szabó Sándorné képviselő:**

A Védőnői részben mit jelent az, hogy 1 fő túlkoros, aki intézményben került elhelyezésre.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Ő már 3 év feletti. Tehát 0-3 éves korig van 95 fő, ő lenne a 96., de már 3 év feletti.

Kérdezte van e még hozzászólás?

**Ötvös Károly képviselő:**

A járdával kapcsolatban kérdezte, hogy a feltüntetett közel 1,6 millió Ft a két szakaszra vonatkozik? Ennyibe fog kerülni? A térszta üzemtől a boltig, és a Kossuth út szakasza?

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

A felmérés megtörtént, árajánlat van, meg kell nézni, hogy pontosan mit tartalmaz.

*Végh János képviselő 15 órakor visszatér az ülésre*

**Ötvös Károly képviselő:**

Sokallja ezt az összeget.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A kismértékű önkormányzati támogatás pályázatban 1,5 millió Ft-ot nyert az önkormányzat. Jövő év december 31-ig kell elszámolni. Nem kötelező azokkal csináltatni, akiktől kértünk ajánlatot.

**Végh János képviselő:**

A szénnel kapcsolatban észrevételezte, hogy a határozatban január 2-tól szól a kiosztás. Mi történik, ha nem érkezik meg addig a szén? Pontosítani kellene, hogy januárban kezdik. Ne legyen belőle probléma, ha nem tudják decemberben leszállítani.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Szerződésben benne van, hogy december 31-ig kiszállítják. Bízunk benne, hogy nem lesz fennakadás.

Kérdezte van e még kérdés, hozzászólás?

A megállapodás tervezettel kapcsolatban a kritikát tisztelettel megköszönte. A jövő héten intézkedik, nem beszélgetés lesz hanem írásban adják.

A beszámoló 6. pontjára tett javaslat, miszerint a közösségi életre vonatkozóan az első részt kihagyja e a testület. Ezzel kapcsolatos módosító indítványt teszi szavazásra.

A beszámoló 6. pontja utolsó bekezdéséig kihagyja.

Kérte a testület állásfoglalását.

**Végh János képviselő:**

Egyetért alpolgármester Úr javaslatával. Javaslat, hogy a két kopjafa állítását viszont vegyék bele, mert abból a testület kivette a részét. Ezt hiányolta a beszámolóból.

**Ötvös Károly képviselő:**

Azt is beleírná, hogy kóborkutyák befogására a 1,5 millió Ft-ot fizettek ki.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Tehát akkor a 6. pontból, a második bekezdésig kiveszik. Kiegészítik azzal, hogy az önkormányzatunk az ismeretlen katonák sírjánál kopjafát állított.

**Szigili János képviselő:**

Véleménye szerint a kopjafa állítást a Dr. Fél Edit rendezvényei közé tenné.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Tehát az ismeretlen katonák emlékére 2017. 06. 11-én a kopjafa állítását a Dr. Fél Edit Közösségi Tér rendezvényeihez kerül.

A Közösségi élet 6. pont első bekezdése törlésre kerül.

A 2017. évi fejlesztése 6. pontja pontosításra kerül, 230.000.- Ft a pontos összeg.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Jelezte, hogy a családsegítő szolgálatnak a pontos neve : Heves Város Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálata.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Kérdezte van e még pontosítás, módosítás?

Kérte, hogy az elhangzott módosításokkal a beszámolót elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a beszámolót egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:(a szavazásban 7 fő vett részt).

**147/2017.(XII.14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta, és a 2017.évi feladatok végrehajtásáról szóló beszámolót a módosításokkal elfogadta.  
(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz)

**Felelős:** Gönczi Mihály  
polgármester  
**Határidő:** Azonnal

*A polgármester 15 óra 10 perckor szünetet rendelt el*

*Az ülés 15 óra 25 perckor folytatódott*

**2.Napirendi pont:**

**Átány Község Önkormányzat 2018. évi munkatervének tárgyalása, elfogadása**

**Gönczi Mihály polgármester:**

A jegyző úr előkészítette. Néhány elvi dologgal egészítette ki. Júliusra nem tervezett jegyző úr ülést. Az elmúlt évben a testület azt mondta minden hónapban legyen ülés. El kell dönteni, hogy legyen e minden hónapban tervezett ülés.

2018. február 22-re van tervezett ülés. Javasolta február 15-re előre hozni, mivel a költségvetési rendelet tervezet beterjesztésének ez a határideje. Az együttes ülés február 12-re kerülne.

A rendezvénytervet kell átgondolni. A falugyűlés nem került bele. Nem kötelező falugyűlést tartani, csak a közmeghallgatás kötelező. Az eddigi gyakorlatban a költségvetés és a fejlesztések elfogadását követően, egy hét múlva mindig falugyűlés volt. Erről dönteni kell. A tervezetben a kötelező feladatok végrehajtása be van állítva. Január. február hónapra a terv szerint el kell fogadni az átmeneti gazdálkodásra vonatkozó költségvetést.

Javasolná január hónapban a költségvetést megalapozó rendeleteink áttekintését, felülvizsgálatát. Érezhető, hogy elavultak, több testületi tag is jelezte. Ilyen a szociális rendelet, a gépjármű üzemeltetési szabályzat, bérleti szabályzatok. Ismeretes ugye, hogy szociális területen 1,8 millióval túl költöttünk. A módosításokat a körülményekhez javasolt igazítani. Ezeket célszerű lenne felvenni a napirendek előkészítésébe.  
Átadta a szót a testületnek.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Kérdezte, hogy az együttes ülések időpontjai Hevesvezekénnyel egyeztetve vannak -e? Elég lesz a két ülés? Nekik is így van tervezve? Az idén ebből volt egy kis probléma.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Jegyző úr tartja a kapcsolatot, és azt gondolja, mivel ő készítette elő, hogy egyeztetett velük. Elég a kettő ülés. Szükség esetén tartanak együttes ülést.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

A júliusi üléssel kapcsolatban elmondta, hogy korábban az volt a gyakorlat, hogy abban a hónapban nem volt ülés. ha szükség valamiben dönteni, akkor úgymint összehívják a testületet. Véleménye szerint ez maradhat így. A falugyűlést viszont nem hagyná ki. Nem indokolja semmi, hogy ne tartsunk. Elég sok minden történik, fejlesztések területén is, lenne miről beszélni. A tájékoztatással így is hadi lábbon állunk. Javasolná, hogy tartsuk meg.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Javasolta, hogy nézzék végig, és a javaslatokat vezessék be.  
Javasolta, hogy januárban Ügyrendi Bizottsági ülésen tekintsék át a jogszabályokat.

**Végh János képviselő:**

A december 13-i ülés 1. napirendjét mely a piaci helypénzek, földbérletek egyéb díjak megtárgyalását nem tenné ilyen késői időpontra. Az első hónapban tárgyalná.

**Joó Bence jegyző:**

Lehet tárgyalni akkor is.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Érti a problémát, tehát 2018. decemberében már a 2019. évre vonatkozóan hoznak ebben döntést. Egyetért Végh Jánossal. Kell beszélni erről már januárban. Mindig a tárgy évet megelőzően kellene ennek lennie.  
A január hónap kiegészülne ezzel a napirendi ponttal.

**Joó Bence jegyző:**

Attól év végén is tárgyalni lehet a következő évre vonatkozóan. Tehát decemberben is benne lehetne.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Február hónapban van csak napirenden falubejárás utolsó napirendként, akkor még nagyon sötét van, szerinte előre kellene tenni. A többi hónapban nincs.  
Legyen e a többi hónapban is?

**Joó Bence jegyző:**

Első napirendként mindig rendeletet kell tárgyalni, de ha úgy alakul, ezt technikailag meg lehet oldani másként.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Időjárás függvényében lehet dönteni, de napirend szerint kötelezően a rendelet az első.

Áprilisban új dolog a civil szervezetek pályázati felhívása. Nálunk ennek nem ez volt a rendje, de meg lehet próbálni.

Augusztusban tárgyalja a testület a civil szervezetek pályázati kérelmeit. Így tudja támogatni az őszi rendezvényi időszakot.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Szerinte a költségvetés elfogadása után mi indokolja, hogy augusztus végéig várjanak ezzel. Akkor mennyi idő marad a végrehajtásra. Így nagyon le van szűkítve. Ha a költségvetés elkülönít erre pénzt és elfogadjuk, akkor utána meg is lehetne hirdetni, mert akkor több idejük marad a megvalósításra.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Ez a napirend van áprilisban is.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Akkor augusztusból vegyék ezt ki.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az együttes ülés időpontja akkor 2018. február 12. hétfő, és a 2018. évi költségvetési javaslat elfogadása a napirend.

**Végh János képviselő:**

Javasolta, hogy legyen falugyűlés.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Akkor a költségvetés elfogadása után, február 20-ra tegyék a falugyűlést. A rendezvények megünneplését nézzék át, hogy melyik napon legyen.

**Jámbor Dénes alpolgármester :**

Az ünnepeket mindenképp meg kell tartani. A konkrét időpontról a megfelelő, ésszerű határidőn belül, előtte is el lehet dönteni. Szeretné, ha megadná a testület a lehetőséget, hogy az augusztus 20-i ünnepséget szervezhesse. A „Magyarok kenyere „ programot szeretné ha tovább vinnék. Azt gondolja, hogy ezt legméltyóbban az egyházzal közösen tudnák bonyolítani. Azt időpontot, majd egyeztetés után akkor tudják eldönteni. És bármelyik rendezvénnyel kapcsolatban az a javaslata, hogy a közeli napokban döntsenek az időpontról.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Egyet ért a javaslattal. A képviselő-testület 2018. évben ezeket a rendezvényeket megtartja, a falugyűlést még bele veszi, az időpontról előtte egyeztet.



**Szabó Sándorné képviselő:**

Az a javaslata, hogy a Képviselő-testület ne mint felelős legyen, szívesen részt vesznek ha bármire felkérjük őket.

**Ötvös Károly képviselő:**

Ez Átány Község Önkormányzat Képviselő- testületének a rendezvény naptára, akkor ki legyen felelős?

**Szabó Sándorné képviselő:**

Kérdezte, hogy egy ilyen rendezvény naptár kötelező része a munkatervnek?

**Joó Bence jegyző:**

Az SZMSZ-ben benne van, tehát kell, hogy legyen.

**Ötvös Károly képviselő:**

Csak a testületnek kell hogy felelős legyen.

**Szigili János képviselő:**

Aki szeretne vállalni szervezést, nincs akadálya, de egyébként a művelődési programokért felelős személy.

Olyan jó rendezvények vannak. Ő felelőse volt, az október 6-i ünnepségnek. Elolvasta a kapott anyagot. Akitől kapta, ragyogóan meg tudta csinálni.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A rendezvény naptárban meg kell jelölni a program, műsor felelőst. Ha nem, akkor ki kell venni belőle.

**Szórád Imre képviselő:** Ő vállalja a Január 12. megszervezését a művelődés szervezővel közösen.

**Végh János képviselő:**

Véleménye szerint úgy kellene, hogy a művelődés szervező a fő felelős, szervező, a testület pedig segíti a munkáját.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Február 16. : Wass Albert megemlékezés: művelődés szervező, Ötvös Károly képviselő

Február 21.: Falugyűlés : polgármester

Március 15. : művelődés szervező, Szabó Sándorné képviselő

Augusztus 20. Jámbor Dénes alpolgármester úr

Szeptember 27. Közmeghallgatás : polgármester

Október 1. Idősek világnapja: Gondozási Központ.

**Vigné Baráth Szilvia mb. intézményvezető:**

Itt is szeretné kérni a testület segítségét, hogy legyen kihez fordulni.

Október 6. : művelődés szervező, Szigili János képviselő

Október 23. : művelődés szervező, Végh János képviselő

Jegyző úr bevezette a módosításokat, amit a testület javasolt.

**Gönczi Mihály polgármester :**

Kérte, hogy aki a kiegészítésekkel, módosításokkal a 2018. évi munkatervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő, 7 fő közül 7 igen szavazattal, Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testületének 2018. évi munkatervét elfogadta. (a szavazásban 7 fő képviselő vett részt).

**148/2017.(XII.14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta és elfogadta a 2018. évi munkatervet.

(A csatolva a jegyzőkönyvhöz)

**Felelős:** Gönczi Mihály  
polgármester  
**Határidő:** Azonnal

*A polgármester 16 óra 10 perckor szünetet rendelt el*

*Az ülés 16 óra 20 perckor folytatódott*

**3.Napirendi pont:**

**2018. évi belső ellenőrzési terv elfogadása**

**Gönczi Mihály polgármester :**

Van megállapodásunk egy belső ellenőrrel, aki készített egy indítványt, egy ellenőrzési ütemtervet és az ehhez kapcsolódó dolgokat, amely az ellenőrzési kézikönyvben elő van írva. A probléma ott van, hogy két olyan fő területet tervez ellenőrizni, az adót és a közfoglalkoztatást amely területek tavaly voltak ellenőrizve. Célszerű lenne más területet ellenőrizni. Az ASP átállását szeretné ellenőriztetni április hónapban, a kötött normatívák felhasználását pedig szeptember hónapban. Mert akkor, ha valami nem jól alakul, még lehet módosítani és elkerülhető a visszafizetés.

**Szigili János képviselő:**

Egyet ért. Ne mindig ugyan azt a területet ellenőrizzék.

**Végh János képviselő:**

Hátha ő látna megoldást arra, hogy ne legyen visszafizetés.

**Gönczi Mihály polgármester :**

Egyet ért. A féléves beszámoló testület elé megy, október 1-től van lehetőség módosításra, ezért a normatíva ellenőrzését szeptemberre javasolná.

Tehát 1. sorszámmal lenne az ASP rendszerre történő átállás ellenőrzése áprilisban 4 nap  
2. sorszámmal a kötött felhasználású normatívák felhasználásának ellenőrzése júniusban 2 nap és szeptemberben 2 nap

Kérdezte, hogy van-e még hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban.

Aki egyetért az elhangzott módosító javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta (A szavazásban 7 fő vett részt):

**149/2017.(XII.14.) Képviselő-testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzati Képviselő- Testülete megtárgyalta az Átány Község Önkormányzat és költségvetési szervei 2018. évi belső ellenőrzési munkatervét és az ellenőrzést az alábbi területekre kéri:

1. Az ASP rendszerre történő átállás ellenőrzése 2018. április hónapban 4 nap,
2. Kötött felhasználású normatívák felhasználásának ellenőrzése június hónapban 2 nap és szeptember hónapban 2 nap.

**Felelős:** Gönczi Mihály polgármester  
**Határidő:**2017. december 31.

**4. napirendi pont**

**Településképi arculati kézikönyv jóváhagyása**

**Gönczi Mihály polgármester:**

Ezzel kapcsolatban az anyagot megküldték. Ez egy tervezet, melyet el kellene fogadni a testületnek, mert 2017. december 31-ig el kell számolni. Amennyiben nem zárjuk le, akkor a ráköltött 1 millió Ft- ot vissza kell fizetni

**Ötvös Károly képviselő:**

Ez nem is Átányról szól. Amennyiben ezt így elfogadják, ez így fog maradni.

**Szigili János képviselő:**

Ez a dokumentum nem Átányról szól. 1 millió Ft-ért Átányt mutassa be.

**Jámbor Dénes alpolgármester :**

Benne van, hogy a képek nem Átányban készültek.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A Képviselő-testület a beterjesztett anyagot nem fogadja el. Tájékoztatja a testületet, hogy amennyiben megküldik az új anyagot, a két ünnep között rendkívüli ülésen újra kell tárgyalni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Van még idő addig, pontosítsák az anyagot.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A Képviselő-testület a beterjesztett anyagot nem fogadja el, a pontosított dokumentumot kérjük határidőre benyújtani, melyet a testület rendkívüli ülésen újra tárgyalja.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 7 fő vett részt):

**150/2017. (XII.14.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Átány községről szóló Településképi arculati kézikönyvről szóló beterjesztett dokumentumot nem fogadta el, mivel pontatlan adatokat tartalmaz.

A Képviselő-testület kéri a pontosított dokumentum határidőn belüli elkészítését, melyet a testület újra tárgyal.

**Felelős:** Gönczi Mihály polgármester

**Határidő:** Azonnal

**5. napirendi pont**

**Folyószámlahitel felvételével lehetőségével kapcsolatos döntés**

**Gönczi Mihály polgármester:**

A folyószámla hitelt 4 millió Ft-os összeghatárig jogfolytonossá szeretnénk tenni. Ehhez a Képviselő-testület határozata szükséges. Tájékoztatja a testületet, hogy a takarékszövetkezet régió rendszerbe történő átállása folyamatban van. Az ügyintézésben fennakadások lehetnek, de a Képviselő-testület döntése az ügyintézéshez elengedhetetlen. A kirendeltség vezetőjével felvették a kapcsolatot, személyi változások lesznek az átalakulás miatt, ez folyamatban van, de a döntést meg kell hozni.

2017-ben nem kellett igénybe venni, de a fennakadások elkerülése érdekében érdemes a jogfolytonosság megtartani.

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy 2018. évre 4 millió Ft folyószámla hitelt vegyen fel 2018 december 31-ig.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (A szavazásban 7 fő vett részt):

**151/2017.(XII.14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete 4 millió Ft folyószámlahitel felvételéhez hozzájárul.

Felhatalmazza a jegyzőt és polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Joó Bence jegyző  
Gönczi Mihály polgármester

**Határidő:** Azonnal

**6. napirendi pont**

**Regio-Kom Társulási Tanács Társulási Megállapodás módosításának  
elfogadása**

**Gönczi Mihály polgármester:**

A hulladékgazdálkodási rendszer átalakulása miatt van szükség a módosításra. Ezzel kapcsolatban az írásos anyag kiadásra került. Tájékoztatta a testületet, hogy van egy olyan elgondolás, hogy non profit Kft-vé alakul a hulladéklerakó. Erről már korábban volt szó. Névértéken visszavásárolná a társulás azt a részt, amit az önkormányzat beletett. A társulás tulajdonába kerülne az egész. A kis települések szempontjából előnyös lenne, ha elfogadnák. Előfordulhat, hogy még ezzel a témával foglalkozni kell a testületnek. Folyamatos a teljes hulladékgazdálkodási rendszer átalakulása.

Kérdezte van e kérdés, hozzászólás?

**Szabó Sándorné képviselő:**

Több helyen régi adatok vannak benne. A Jászszentandrás elhunyt polgármesterének a neve szerepel benne.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Tehát ha ez már a módosított irat, akkor már a jó adatoknak kellene benne lenni.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Aláírásnál már Szabó László szerepel, de belül két helyen is a Banka Ferenc neve van.

**Szigili János képviselő:**

Szólni kell nekik, hogy javítsák ki.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Vegyék észre majd a szentandrásiaiak.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Ettől mi elfogadjuk

**Gönczi Mihály polgármester:**

Kérdezte van e még kérdés az előterjesztéshez?

Kérte, hogy aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (A szavazásban 7 fő vett részt):

**152/2017.(XII. 14.) Képviselő- Testületi határozat:**

*a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalát Társulási Megállapodás elfogadásáról*

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete a Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88.§ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulásnak a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a Társulási Tanács 2017. november 24. napján hozott 31/2017.(XI.24.) számú határozatával jóváhagyott tartalommal – a mellékelt írásbeli előterjesztés szerint – elfogadja és jóváhagyja. Az önkormányzat felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága (5002.Szolnok, Liget út 6.) és a helyi önkormányzatok feletti törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet felé történő benyújtására, míg a KNORR és Társai Ügyvédi Irodát (5100.Jászberény, Dózsa Gy. út 31.) a törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárásban jogi képviselet ellátására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Jelen határozat egy példányát kiadmányozni rendeli a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás részére.

**Felelős:** Gönczi Mihály  
polgármester

**Határidő:** 2017. december 31.

**7. napirendi pont**  
**Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések**

**Gönczi Mihály polgármester:**

Az óvoda intézményvezetője kérelemmel fordult a testülethez, az óvoda és a konyha 2017. december 27-29-ig terjedő időszakra vonatkozó zárva tartás engedélyezésére. Az óvodásoknak a szünidei étkeztetését 3 napban az iskolásoknak 4 napban határozza meg. Javasolja a testületnek a zárva tartás engedélyezést.

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda és a konyha zárva tartását 2017. december 27- 29- ig terjedő időszakra engedélyezi. A szünidei étkeztetését az óvodásoknak 3 napban az iskolásoknak 4 napban határozza meg.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (A szavazásban 7 fő vett részt):

**153/2017.(XII.14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy az Átányi Óvoda és a konyha 2017. december 27-től 2017. december 29-ig zárva tart. A szünidei étkeztetését az óvodásoknak 3 napban az iskolásoknak 4 napban határozza meg.

**Felelős:** Gönczi Mihály  
polgármester  
**Határidő:** Értelem szerint

**Gönczi Mihály polgármester:** A Közfoglalkoztatással kapcsolatban a mezőgazdasági és a helyi sajátosságokra épülő programban ha rész kíván venni az önkormányzat, akkor ahhoz testületi határozatot kell becsatolni. Erre vonatkozóan kérte munkatársa, hogy a testület foglaljon állást. A tervezése folyik, a mostani 2018. február 28-ig tart. Két területen szeretnénk folytatni a munkát a mezőgazdasági és a helyi sajátosságokra épülő programban.

Kérte, hogy aki a Start mezőgazdasági program megvalósítására a pályázat benyújtását támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (A szavazásban 7 fő vett részt):

**154/2017.(XII. 14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta, és úgy határoz, hogy 2018. évben, a Belügyminisztérium járási startmunka mintaprogramjai közül a Start mezőgazdasági közfoglalkoztatási programban részt vesz.

A **Start mezőgazdasági program** megvalósítására a pályázat benyújtását támogatja, melynek pozitív elbírálása esetén hozzájárul a közbeszerzési eljárás megindításához szükséges ajánlati felhívás megjelenítéséhez

**Felelős:** Gönczi Mihály  
polgármester  
**Határidő:** Azonnal

**Szabó Sándorné képviselő 16 óra 47 perckor kimegy az ülésről**

**Gönczi Mihály polgármester:** Kérte, hogy aki a Start helyi sajátosságokra épülő program megvalósítására a pályázat benyújtását támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (A szavazásban 6 fő vett részt):

**155/2017.(XII. 14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta, és úgy határoz, hogy 2017. évben a Belügyminisztérium járási startmunka mintaprogramjai közül a Start helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási programban részt vesz.

A **Start helyi sajátosságokra épülő program** megvalósítására a pályázat benyújtását támogatja, melynek pozitív elbírálása esetén hozzájárul a közbeszerzési eljárás megindításához szükséges ajánlati felhívás megjelenítéséhez

**Felelős:** Gönczi Mihály  
polgármester  
**Határidő:** Azonnal

Barna László és neje 3371 Átány Rákóczi út 44. szám alatti lakosok kérelemmel fordultak a Képviselő-testülethez. *(kérelem csatolva a jegyzőkönyvhöz.)*

Kérésük, hogy az Átány Rákóczi út 44. és 50. szám közötti útnak nem nevezhető közt megszüntetni szíveskedjenek. Amióta a dohánybolt a köz végén megnyílt, egyre több probléma van.

A szomszédok is hozzájárulásukat adták a köz lezárásához.

**Szabó Sándorné képviselő 16 óra 52 perckor visszatér az ülésre**

Véleménye szerint, ha jogi akadálya nincs le lehet zárni a közt. Meg kell nézni, hogy a nagykapu melyik oldalról nyílik a bolt szempontjából.

**Ötvös Károly képviselő:**

Szerinte mindkét végén le kell zárni. Kapuval is le lehet zárni.



**Ötvös Károly képviselő:**

Korábban már volt ilyen esetről szó, és mivel önkormányzati vagyon így tartós bérletbe lehet adni. Akkor adjuk neki tartós bérletbe, bérmentve, tegyenek rá kaput és akkor úgy közlekedik rajta, ahogy akar.

**Szigili János képviselő:**

Lehet még olyan megoldás, hogy amikor lesz a 61 milliós beruházás, akkor kell kialakítani úgy a kijáratot, hogy a egyenesen a fő útra kanyarodjanak ki.  
Jelenleg Ötvös képviselő úr javaslata a legjobb.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Támogatja a lakosok kérelmét. Az az állapot, ami ott van, az áldatlan. Ötvös Károly képviselő társa javaslatát jó megoldásnak tartja. Nyitható kapuval kell lezárni.  
Ott van egy törvénysértő állapot, amit meg kellene szüntetni. Azt kellene megszüntetni, ami okozza ezt az állapotot. Nincs testületi ülés, hogy ez a téma ne kerülne szóba. Meg sem próbáltunk bár mit is tenni. Azért mert magán terület? Attól még nem csinálhat azt amit akar. Az ellen kellene valamit tenni, ami ezt az állapotot létrehozta. Azon nem is gondolkodunk? Az volt a gond, hogy azért nem lehet a dohánybolt előtti italozás ellen tenni semmit, mert magánterületen van.

**Szórád Imre képviselő:**

Erről már akkor is volt szó, amikor itt volt a rendőrkapitány úr. Azt mondta nincs hatásköre. Kinek a hatásköre?

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Biztos, hogy valaki rendelkezik hatáskörrel ezzel kapcsolatban. Olyan nincs, hogy nincs hatásköre.  
Szüntessük meg ezt az áldatlan állapotot. Most az a megoldás, hogy adjuk oda az utat. A probléma ezzel nem fog megszűnni.

**Ötvös Károly képviselő:**

A működési engedélyt kellene megvizsgálni. és végig kell járni, hogy mire van engedélye. Fel kell szólítani, hogy mutassa be a működési engedélyét az önkormányzatnál.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Az önkormányzat adta a működési engedélyt.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Nem az önkormányzat adta az engedélyt. Meg sem kérdezték minket.

**Jámbor Dénes alpolgármester:**

Kellene ezzel kapcsolatban valamit lépni, mert azzal, hogy lezárjuk a közt, az az állapot nem fog megszűnni.

**Ötvös Károly képviselő:**

Hivatalosan be kell kérni tőle a működési engedélyt. Meg kell nézni ki adta ki, mire van engedélye. Ha nincs benne, hogy azon a területen az ital fogyasztása megengedett, akkor lehet szankcionálni. Végig kell járni a sorát.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Ebben a témában Ötvös Károly képviselő társával ért egyet. Kérte jegyző urat, hogy kérje be az engedélyt, és az ezzel kapcsolatban az eljárást folytassa le.

Az ügyfelet értesíti, hogy a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Rákóczi út 50.szám alatti ingatlan (883 hrsz) telek határáig és a Rákóczi út 44. szám alatti ingatlan (898 hrsz) határáig a 897 hrsz- ú út szakaszának lezáráshoz az önkormányzat hozzájárul. Határozatlan időre térítés mentesen tartós használatba adja. A köz érdekében az önkormányzat 30 napos határidővel indokolás nélkül felmondhatja. A munkálatokat a használatba vételi szerződés megkötése után megkezdheti.

A dokumentum elkészítésére a testület felhatalmazza a jegyzőt.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (A szavazásban 7 fő vett részt):

**156/2017.(XII. 14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete Barna László 3371 Átány, Rákóczi út 44. szám alatti lakos kérelmét megtárgyalta, és úgy határozott, hogy az Átány Rákóczi út 50.szám alatti ingatlan (883 hrsz) telek határáig és a Rákóczi út 44.szám alatti ingatlan (898 hrsz) határáig a 897 hrsz- ú út szakaszának lezáráshoz az önkormányzat hozzájárul. Határozatlan időre térítés mentesen tartós használatba adja. A köz érdekében az önkormányzat 30 napos határidővel indokolás nélkül felmondhatja. A munkálatokat a használatba vételi szerződés megkötése után megkezdheti.

A dokumentum elkészítésére a testület felhatalmazza a jegyzőt.

**Felelős:** Joó Bence  
jegyző

**Határidő:** Azonnal és folyamatos

**Gönczi Mihály polgármester:**

Megérkezett a támogatói okirat az EFOP- 1.6-os pályázatról.

A támogatói okiratot megtekintette a testület.

A szociális csomag kiosztásához az átvételhez a lista elkészült.  
Kérdezte van – e még hozzászólás?

**Jámbor Dénes képviselő:**

Amikor az év eleji események zajlottak, abban maradtak, hogy egy kicsit nagyobb hangsúlyt kell fektetni a tájékoztatásra. Egy ideig ment is rendben, de az utóbbi időben a kommunikáció leállt. Még a pozitív dolgokat sem közöljük. Itt van ez a kismértékű fejlesztésre nyert pénz is. Kétkedésre, találgatásra ad okot az emberek között. Az internetről tájékozódnak. Minden környékbeli település örömmel osztja, hogy mennyit nyert. Ez közleményt megérne, mert utána ne csodálkozzunk, ha mennek a találgatások.

**Ötvös Károly képviselő:**

A gondozási központ problémáját meg kellene vizsgálni, mert nagyon kevés a gondozott.

Az intézmények fűtésére megoldást kell találni. A művelődési házhoz hoztak már be tüzelőanyagot. Ennek a nagy intézménynek mindig probléma volt a fűtésével. Most a fűtési számlája nem sokkal több, mint egy családi házé.

Kérdezte, hogy akik most jelentkeztek a képzésre, annak a költségét, a fűtést, bérleti díjat ki fogja fizetni? Félre vannak tájékozódva az emberek. Mindenkit felírtak, okmányokat senkitől sem kértek.

**Jámbor Dénes képviselő:**

Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy ezt egy megyei családsegítő szolgálat intézi. Abban működött közre, hogy azokat, akik ebben a programban érintettek lehetnek, azokat értesítse. 3 fórum volt, ahol a jelentkezőket összeírták. További ilyen fórumra nem lesz lehetőség. Az utolsó fórumon itt volt a programnak a vezetője, akkor abban maradtak, hogy polgármester úrral megbeszéli, hogy helyet tudnak-e biztosítani, hol tudnának erre helyet biztosítani. Amennyiben az önkormányzat nem tud helyet adni, akkor keresnek más lehetőséget. Teljesen független az önkormányzattól. a 3 fórum alatt nem fizettek semmit. Megélhetési támogatást fognak kapni, akik ebben a programban részt vesznek. Ha kell fizetni kifizetik, de úgy gondolta ennyi belefér. Az önkormányzat, amiben tudott segített. A tanfolyamot nem itt tartják.

**Ötvös Károly képviselő:**

Javasolta, hogy egy ünnepi köszöntést a hivatalos oldalon tegyenek közzé. Az ünnepek idejére valami „segély vonalat” kellene közzé tenni, hogy ha esetleg valami sürgős probléma van, tudjanak az emberek hová fordulni. A csendháborítással kapcsolatos tájékoztatót javasolta mindenhová eljuttatni, mert az volt a probléma, hogy nem lehet olvasni, olyan kicsik a betűk. Óriási probléma van a zenéléssel, még mindig, ezt már tárgyalták korábban is. Azt mondta Végh Károly, hogy nem jöttek ki rendőrök. Utána kellene járni, mert ha beszóltak és nem jöttek ki, akkor az felháborító, de ha be sem szóltak, az megint felháborító. Nem gyanúsítva senkit, de nem akarja elhinni, hogy ha szóltak a rendőröknek, hogy ők nem jöttek volna ki.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Azt mondta Végh Károly, hogy ő nem vette észre, hogy voltak kint rendőrök.

**Ötvös Károly képviselő:**

A hangos híradó még mindig nem működik rendesen.  
Valamilyik projektbe bele lehetne venni. Ezzel már valamit kellene kezdeni.  
Minden évben van a testületnek tájékoztatás, hogy lesz valamiféle ünnepi zárva tartás.  
Lesz – e ilyen?

**Gönczi Mihály polgármester:**

Nem lesz. Olyan mennyiségű a munka, hogy semmi értelme elrendelni szünetet és közben mindenki dolgozik.

**Ötvös Károly képviselő:**

Ezzel megint lovat adunk az ellenzéknek, hogy eddig volt, most már más van és most nincs.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Korábban is úgy volt, hogy kiadták a szabadságot, és munkatársunk bent dolgozott.  
Nem tartja erkölcsösnek, hogy kiírják a közigazgatási szünetet, a munkatársak meg dolgoznak.  
Most is elrendelhetik, de biztos, hogy dolgozni fognak a munkatársak.

**Ötvös Károly képviselő:**

Amióta ő képviselő, még minden évben volt. Minden utolsó testületi ülésen erről döntés volt.  
Kérdezte, hogy mi lesz a ki nem vett szabadságokkal? Akik nem tudták ki venni, mert dolgozni kellett.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Az komoly gond. Le fogják csúsztatni. Más megoldást nem tud.

**Ötvös Károly képviselő:**

Kérdezte, hogy a kamerák át vannak e már fordítva. Végh János képviselő társa már nagyon sokszor kérte, hogy ezt tegyék meg. Jönnek az ünnepek, jó lenne már ezt rendbe tenni.  
Abban történt-e intézkedés, hogy áthelyezzünk a pályához is kamerát?

Átány ismét kimaradt az út felújításból. Minden fórumot meg kellene keresni.  
A buszok üzemtetéséről döntés mikor lesz esedékes.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Beszélt róla, hogy a szabályzatokat rendeleteket át kell nézni, felül kell vizsgálni. Az  
Ügyrendi Bizottság üljön össze és tárgyalja.

**Ötvös Károly képviselő:**

A rendőrségi ügy hol tart, van e előrelépés?

**Gönczi Mihály polgármester:**

Nincs azóta semmi változás.

**Ötvös Károly képviselő:**

Nagyon sok pénz költöttünk a kóbor kutyák befogására. Valami szabályzattal, ebrendelettel szigorítani kellene az ebek tartását.

Az állatorvosnak minden ingatlannál meg kellene nézni van e kutya és el van e látva chippel. Amennyiben nincs azonosítva, máris el kell vitetni.

Nagyon sok ember borzalmas körülmények között él a faluban. Lehet -e ezzel kapcsolatban valamit tenni.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Borzasztó állapotok vannak. Olyan állati körülmények vannak, hogy az katasztrófa. Nem is kevés. Nem is tudja mit lehetne tenni.

A gyermekek ügyében is a megyéhez fordult és hónapok teltek el mikorra reagáltak.

**Szabó Sándorné képviselő:**

Felnőtt emberek. Ha nem kér segítséget, akkor nem tudnak mit tenni.

**Gönczi Mihály polgármester:**

A gondozási központ üzemeltetését felül kell vizsgálni. Az oktatási képzéssel kapcsolatban elmondta, hogy nem az önkormányzat feladata.

Az ünnepi köszöntő és segély vonal tájékoztatás közzétételével egyetért

A csendháborításról szóló felhívást, újra közzéteszik

A hangos híradó működik, csak nem megfelelő műszaki állapotú

Az útfelújítással kapcsolatban annak idején a képviselő úrhoz fordult a bekötő úttal kapcsolatban. Most ismét szóba került a belterületi utunk, azt mondták, hogy önállóan nincs betervezve, megpróbálnak segíteni.

Az ebrendelettel kapcsolatban az a gond, hogy az állategészségügyhöz tartozik.

A lakókörnyezettel felvetett probléma ez katasztrófális. Személy szerint is több helyen tapasztalja. Szociális dolog, de nem tud rá megoldást.

A kamerával kapcsolatban kérte, hogy vegye fel a kapcsolatot az üzemeltetővel. Egy kamera sérült, többi működik.

**Ötvös Károly képviselő:**

A csomagok osztásával kapcsolatban valami tájékoztatás?

**Gönczi Mihály polgármester:**

Ülés után erről részletesen beszélünk.

**Gönczi Mihály polgármester:** Kérdezte van-e még kérdés, hozzászólás.

**Végh János képviselő:**

Javasolta, hogy a december 22-i rendezvény költségeit az elkülönített tiszteletdíj alapból finanszírozzuk.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Annak idején úgy tolmácsolta a testületnek, hogy ehhez az alaphoz a bérfejlesztésének megfelelő összeggel hozzájárul. Hétfőn 360.000.- Ft-ot fizet be erre a számlára. Ezzel összhangban javasolná, hogy dönteni kellene abban, hogy a közel 3 millió Ft. összeget átvigyük a következő évre, vagy mi legyen vele? Egyet ért azzal, hogy ennek a rendezvénynek a költségeit onnan finanszírozzuk.

**Ötvös Károly képviselő:**

Véleménye szerint ne tegyék sehová. Amíg nincs olyan dolog, amire költsék, nem kell hozzá nyúlni. Az év végéig még alakulhat ki olyan helyzet, hogy szükség lehet rá. Januárban majd döntenek róla.

**Gönczi Mihály polgármester:**

Végh János képviselő úr javaslatára mi a vélemény?  
A december 22-i rendezvény költségeit a tiszteletdíj letéti alap terhére számolják el.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (A szavazásban 7 fő vett részt):

**157/2017.(XII. 14.) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzat Képviselő- testülete úgy határozott, hogy a 2017. december 22-  
rendezvény költségeit a Képviselői tiszteletdíj alap terhére számolja el.

**Határidő:** 2017. december 22.

**Felelős:** Képviselő-testület

Szabó doktor úr megbízásából minden képviselőnek egy DVD lemezt adott át a Hagyományörző Egyesület Népdalkörének a felvételéről.

Megköszönte mindenkinek az éves munkáját, békés ünnepet kívánt, ajándékcsomagot adott át a képviselőknek.

Mivel más hozzászólás nem volt a polgármester megköszönte a Képviselő- Testület munkáját és 17 óra 40 perckor az ülést bezárta.

K.m.f.

  
Gönzi Mihály  
polgármester



  
Joó Bence  
jegyző

  
Ötvös Károly

  
Jambor Dénes

jegyzőkönyv hitelesítők